

双休日要泡汤,江苏大部有雷阵雨

雨带调整,7月5日的强降水要推迟到7月6日到7日了。双休日泡汤,大部分地区有雨,局部大雨。提醒小伙伴们提前安排好出行计划。7月7日也迎来“小暑”节气,这是夏天的第五个节气,表示季夏时节的正式开始。而“小暑”与“处暑”之间将迎来三伏天。今年仍是超长40天,江苏要开始热了吗?

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

▶昨天傍晚时分,行人正在回家路上,天气阴沉,刮起微风
现代快报+/ZAKER南京记者 徐洋 摄

双休日大部分地区有雨

7月4日,江苏大部分地区维持多云天气,气温普遍在30℃以上。东南沿海气温稍低,最高27℃左右。阳光乍现,体感还是有些闷热。大家是不是都在期待一场雨,扫去烦闷?现代快报记者了解到,由于雨带调整,原来预计7月4日夜里的强降水范围从淮河以南地区缩减至沿江苏南地区,又变成苏南地区,降水强度也减弱了。

根据最新预报,7月4日夜到5日,苏南地区多云转雨,局部有大雨。南京仅在7月4日夜部分地区有阵雨,到7月5日,就不下雨了。江苏大部分地区7月5日都以多云天气为主。

“三驾马车”齐头并进:以港强市、融入上海、对德合作 太仓实业驶上“快车道”

作为江苏省内唯一一个既沿江又临沪的县级市,太仓地处苏州,毗邻上海,东濒长江,距苏州、上海市中心均约50公里。得益于优越的地理位置,太仓综合实力常年稳居全国百强县市前十。近年来,太仓以“融入上海”“对德合作”“以港强市”为驱动,立足于创新,持续做亮特色、提升能级、补齐短板,全力以赴推进实体经济向更高质量发展。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达文/摄

融入上海,激发内生动力

作为贯彻落实长三角国家战略的重要举措,太仓提出了打造江苏进入上海的重要枢纽节点城市这一定位,沪太“同城效应”也不断放大。

中科院上海硅酸盐研究所是一个以技术创新和应用发展研究为主体的无机非金属材料综合性研究机构。近年来,研究所发展一度遇到瓶颈。为了能更好地做研发做培育,他们决定将位于上海嘉定研究所内的一部分新材料产业在太仓落地,利用太仓区位、政策和产业优势,建设了开放型综合科技创新平台。

进入2019年,研究所已有9个项目在太仓注册孵化。“近期我们还接到了新加坡国电一年60兆瓦的订单,价值为1.8亿元。”

对德合作,加速提质增效

太仓德国中心是继上海、北京之后全国第三家德国中心,为太仓



最高气温仍将维持在30℃上下,不 会出现区域性高温天气。

不过,“小暑”节气往后,长江中下游地区也将逐渐出梅。“小暑”与“处暑”之间还将迎来三伏天。今年三伏天从7月12日入伏,初伏为7月12日到21日,中伏为7月22日到8月10日,末伏为8月11日到20日,仍是超长版40天。

南京三日天气

今天 多云有时阴,东南风3级,23℃~32℃
明天 多云转阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,东南风3到4级,21℃~32℃
后天 阴有阵雨或雷雨,东南风3到4级,23℃~30℃

周日迎来“小暑”

7月7日将迎来“小暑”节气。暑,炎热的意思。小暑为小热,还不十分热,意指天气开始炎热,但还没到最热。民间有“小暑过,一日热三分”的谚语。江苏也要开始热了吗?

现代快报记者注意到,未来三天江苏大部分地区最高气温仍稳定在30℃左右。其中,7月4日西北部地区最高35℃左右,7月5日到6日略有下降。从中长期预报来看,由于尚处梅雨期,未来一周江苏大部分地区

“三驾马车”齐头并进:以港强市、融入上海、对德合作 太仓实业驶上“快车道”



忙碌的太仓港

及周边地区的德国企业提供全面服务,加强中德企业的交流合作。太仓被称为“中国德企之乡”不无道理,太仓德国中心,在开设第一年,就吸引了20多家德国中小企业入驻。

太仓深耕对德合作20多年。现已集聚了舍弗勒、西门子、博世、通快、慕贝尔等300多家德国企业,其中50多家为行业“隐形冠军”,400多家本地企业与德企建立合作关系。

以港强市,打造东方大港

自1992年太仓港打下第一根桩开始,太仓港仅用了27年时间,就成为了长江集装箱运输的近洋直达集散中心、远洋中转基地和内贸转运枢纽。现太仓港集装箱年吞吐量突破500万标箱,货物年吞吐量超过2亿吨,位列集装箱全国第10强港口和全球第30强港口。太仓港的崛起带动了太仓经济的发展,太仓正着力打造临江现代物流基地,使“黄金水道”产生“黄金效应”。

@滴滴乘客 送还遗失物品今后要收费了

快报讯(记者 李娜)“马大哈们要注意了!7月4日,现代快报记者从了解到,滴滴出行发布《网约车遗失物品专项处理规则(试行)》,并开始试运行了。根据这份试行规则,今后,乘客把物品遗失在车上,要么承担物品寄回的快递费用,要么就要承担司机送回的车费了。

滴滴表示,6月11日~17日,滴滴方对这份规则进行了意见征集,公示期间共收到1100份反馈,送回费用仍是讨论的焦点。反馈者中51.3%的反馈者曾在车上遗失过物品,48.7%的反馈者未在车上遗失过物品。有网友认为,如使用快递、闪送的方式送还物品,乘客承担快递费后无需向司机支付其他费用,也有网友认为可按照遗失物品的价值按一定比例给予司机感谢费。征求意见期间,也有网友建议平台进一步推广车内摄像头,加强取证能力,或者改善产品功能,

乘客还可选择用快递寄回的方式领回失物,但应承担快递费用。在领回失物过程中,乘客只需支付失物在送还过程中可能产生的保管费用、快递费用,或者司机送还的运输费用,不需要承担其他额外费用。

江苏公厕也要垃圾分类了 臭不臭也要考核

快报讯(记者 张瑜 赵丹丹)城市街头的公厕是否好找?公厕的环境卫生怎么样?近日,江苏省住房和城乡建设厅等单位起草印发了《江苏省城市公共厕所运行管理规程(试行)》(以下简称“管理规程”),对江苏省的城市公厕运行质量与管理规范进行了明确。现代快报记者了解到,管理规程明确导厕牌应标明公厕方向和距离,与厕所的距离宜为50~200米,方便居民在最短的时间内找到最近的厕所。

根据管理规程,公厕周边环境应整洁,无杂草杂物、无乱搭乱建,公厕内外墙壁不能有乱写乱画、乱张贴等行为。同时,公厕内应通风良好,无臭味和异味;不应有蚊蝇、蛆虫,不应堆放杂物。

现代快报记者注意到,管理规程对厕所卫生、环境的要求非常细致。比如隔断板(门),要求整洁完好,不应有积灰、污迹、蛛网、乱涂画等;座便器、蹲位、小便槽(斗、池)保持畅通整洁,蹲位两侧应无

下车前加大对乘客的提醒力度,提醒乘客携带好随身物品。滴滴结合公众的反馈与建议,对规则细节进行了修订。

根据试行规则,乘客在发现物品遗失在网约车上时,可联系司机或滴滴平台,如遗失物品为贵重物品,同时应联系公安部门报失。规则称,乘客遗失物品是因自身疏忽,应尽量自行领取遗失物品,收回地点可自行协商。如乘客不便收回,可与司机协商送还方式、时间,支付合理的送还费用。如无法达成一致意见,司机应考虑到便于乘客领取的原则,将遗失物就近送达至公安部门。

乘客还可选择用快递寄回的方式领回失物,但应承担快递费用。在领回失物过程中,乘客只需支付失物在送还过程中可能产生的保管费用、快递费用,或者司机送还的运输费用,不需要承担其他额外费用。

延期至下周三 来特卖会买瑞士名表

到几万元不等。

火爆

市民看好瑞士名表展

52岁的冯先生家住夫子庙瞻园路,一直拥有机械表情结。某天下午,趁着天晴不下雨,赶到惠民生活馆。“好的腕表,除了方便看时间,更是很多成功人士必不可少的物件。今年初,我和老伴参团去泰国旅游时,不小心把自己戴了十多年的机械表搞丢了,回来后一直想再买一块手表,转了一圈商场,一线大牌价格太贵,找儿子在网上看了代购,虽然价格便宜些,但售后维修等一系列问题也很麻烦。”冯先生说,他看到现代快报上介绍的瑞士名表节暨特卖会活动,非常感兴趣,“我还对

照你们刊登的品牌名字上网搜索了一下,确实是来自瑞士的百年品牌,再加上是由中瑞钟表进出口有限公司直接供货,我们就更放心了。”

江苏广电惠民生活馆负责人表示,因为报纸上登出手表款式图片较少,欢迎市民朋友直接来惠民生活馆看实物。活动现场还会推出一款超低特价780元的手表,经典款式,数量不多,感兴趣的市民可要早点来。

惠民热线:025-66065188
惠民地址:江苏广电惠民生活馆,南京夫子庙健康路277号(淮清桥向西50米)。

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)

广告